







































































































EX 3.3.9

ha
la 160N nm

h f 180 1644120f 180

1612 1201 180 0

442 301 45 0

Δ 900 720 180

f1,2 301187 2,07

5,43 tiens

La fusée sera à 180m du sol après2,07 s puis
à nouveau après 5,43 s environ

EX 3.3.11 s'Herm

Slt 167764T hauteurenfonctiondutemps
48

a slt 48 1672 64 t 48

164 64 48 0

t 4 3 0

431141
0 En

la balle sera à 48m au dessus du sol après1s et 3s

b Slt 0 16 2 647 0

16 14,4 0

Laballe touchera le solaprès 4s to lancerde laballe










































































































EX 3.3.12

div distancedefreinageen fonction delavitessev

a d155 55 52502 206,25

Ladistance defreinageest de 206,25m

b div 120 Vt 120

200 V2 2400

02 200 2400 0

Δ 2044.2400 10000

V12 20 100 60 àéliminer pasdevitesse
négative

2 40

Il doit rouler à 40km h pours'arrêter au signalstop

d'yenm

120

Fmh
a1200 parabolveconvexe










































































































EX 3.3.13

Slt ut 129E avec g 9,8mg et v 120m s

Slt 120t 4,97 distance au dessusdusolaprès ts

a slt 60 120f 4,912 60 syenm

4,91
2 1204 60 0

Δ 120244,9 60 13224

tu 120 1131224
5

1

8918
Il met 0,51s pour s'élever à
60m audessusdusol il sera de
nouveau à com dusol après23,98s

b On s'intéresse ici au sommet de 60

la parabole S t SCH ins

t La 1 12,24

slt 120.19 4,9 192,912 734,69

L'objetatteint une hauteurmaximale de734,69m

12,24 s après son lancement


